Доброе утро!
Естествознание (химия) – 1 час
Практическая работа
«Реакции ионного обмена»

	Вариант 1
	Вариант 2

	1.Написать уравнения реакций ионного обмена (в молекулярной, полной ионной и сокращенной ионной формах)
1. CuCl2 + KOH →→
2. Na2CO3 + H2SO4 → 
3. HCl + NaOH →
4. Fe(ОН)2   +   НCL  →

2. Напишите для сокращенной ионной формы молекулярное уравнение:

1) Zn2++ CO32- = ZnCO3↓
2) Fe3+ + 3OH - = Fe (OH)3
	1.Написать уравнения реакций ионного обмена (в молекулярной, полной ионной и сокращенной ионной формах)
1. NaOH + CuSO4 →
2. Na2CO3 + HNO3 →            
3. HCl + Ba(OH)2 → 
4. Al(OH)3 + H2SO4 →

2. Напишите для сокращенной ионной формы молекулярное уравнение:

1) Ba2++ CO32- = BaCO3↓
2) Al3+ + PO43- = AlPO4↓



	Вариант 3
	Вариант 4

	1.Написать уравнения реакций ионного обмена (в молекулярной, полной ионной и сокращенной ионной формах)
1. K2СO3 + H2SO4  → 
2. NaOH+HNO3→
3. Ba(NO3)2 + K2SO4 →
4. Cu(OH)2+ HCl→

2. Напишите для сокращенной ионной формы молекулярное уравнение:

1) Ba2++ SiO32-= BaSiO3↓
2) Fe3+ + PO43-= FePO4↓
	1.Написать уравнения реакций ионного обмена (в молекулярной, полной ионной и сокращенной ионной формах)
1. К2CO3 + HCl →
2. NaOH + H3PO4→
3. BaCl2 + H2SO4 →
4. Mg(OH)2+ HNO3→

2. Напишите для сокращенной ионной формы молекулярное уравнение:

1) Ca2++ CO32-= CaCO3↓
2) Ca2+ + 2F-= CaF2↓


Распределение вариантов по химии:
	Абрамова А. – 1 вариант 
Андросова С.- 3 вариант 
Валеева М. 1 вариант
Жидких Е..- 3 вариант
Коляденко А. 1 вариант
Королева Е..- 3 вариант
Кузнецова Н .1 вариант
Лаврентьева В..- 3 вариант
Маюн А. 1 вариант
Михайлова А..- 3 вариант
Пасюк Д. 1 вариант
Решетников Е..- 3 вариант
Слюсарева М. 1 вариант
	Андрейченко К.- 2 вариант 
Березина А.- 4 вариант 
Гридягина С..- 2 вариант
Занько М..- 4 вариант
Контяева Н..- 2 вариант
Крючко А..- 4 вариант
Кушнарева М..- 2 вариант
Матушкина С..- 4 вариант
Мелконян М..- 2 вариант
Пасеева А..- 4 вариант
Пескова Д..- 2 вариант
Рябовол Э. .- 4 вариант


Домашнее задание по химии:
1. Выполнить практическую работу и прислать ее для проверки 09.12 к 15.00 на электронную почту классного руководителя.
Естествознание (биология) – 1 час
На прошлом уроке по биологии изучили виды изменчивости, а также мутации и их разновидности. 
«Законы генетики. Наследственность и изменчивость»

	Вариант 1
	Вариант 2

	1. Совокупность генов в гаплоидном наборе
А) генотип    В) аллель
Б) ген          Г) фенотип
2. Фенотип есть результат взаимодействия между генотипом и…
А) геном                 В) средой
Б) мутагенами       Г) человеком
3. Организм, в генотипе которого содержатся разные аллели одного гена, называют:
А) гомозиготным;
Б) гетерозиготным;
В) рецессивным.
4. Как называл Г.Мендель признаки, не проявляющиеся у гибридов первого поколения:
А) рецессивными;
Б) доминантными;
В) гомозиготными.
5. Укажите генотип человека, если по фенотипу он светловолосый и голубоглазый (рецессивные признаки):
А) ААВВ;   Б) АаВв;       В) аавв.
6. У особи с генотипом Аавв образуются гаметы:
А) Ав, вв;   Б) Ав, ав;     В) Аа, вв.
7. При самоопылении гетерозиготного высокорослого растения гороха (высокий стебель – А) доля карликовых форм равна:
А) 25%;    Б) 50%;     В) 75%.
8.  При скрещивании двух морских свинок с черной шерстью (доминантный признак) получено потомство, среди которого особи с белой шерстью составили 25%. Каковы генотипы родителей:
А) АА х АА; Б) Аа х АА;   В) Аа х Аа.
9. При скрещивании черного кролика (Аа) с черным кроликом (Аа) в первом поколении получится кроликов:
А) 100% черные;
Б) 50% черных, 50% белых;
В) 75% черных и 25% белых.

10. Наследственные изменения генетического материала, называется
А) полиплоидия      В) мутации
Б) инверсия             Г) делеция
11. Мутации, приводящие к изменению последовательности нуклеотидов на определенном участке хромосомы
А) хромосомные     В) геномные
Б) соматические     Г) генные
12. Мутации, с изменением числа хромосом
А) хромосомные     В) геномные
Б) соматические     Г) генные
13. Мутации, связанные с выпадением участка хромосомы
А) делеция      В) дупликация
Б) инверсия    Г) транслокация
14. Мутации, связанные с обменом участками негомологичных хромосом
А)  делеция      В) дупликация
Б) инверсия    Г) транслокация
	1. Единица наследственности, определяющая развитие отдельного признака
А)   ген       В) аллель    Б) аск      Г) генотип
2. Пределы, в которых возможно изменение признаков у данного генотипа:
А)  норма реакции   В) предел изменений
Б) вариации     Г) фенотипический предел
3. Парные гены гомологичных хромосом называют:
А) неаллельными;
Б) аллельными;
В) сцепленными 
4.  Совокупность генов, которую организм получает от родителей, называют:
А) наследственность;
Б) фенотип;
В) генотип.
5. Каковы генотипы гомозиготных родительских форм при моногибридном скрещивании:
А) Аа, Аа;   Б) ВВ, вв;     В) Аа, аа.
6. Наличие в гамете одного гена из каждой пары аллелей – это цитологическая основа:
А) закона сцепленного наследования;
Б) закона независимого наследования;
В) гипотезы чистоты гамет.
7. Какой фенотип можно ожидать у потомства двух морских свинок с белой шерстью (рецессивный признак):
А) 100% белые;
Б) 25% белых и 75% черных;
В) 50% белых и 50% черных.
8. Определите генотип родительских растений гороха, если при их скрещивании образовалось 50% растений с желтыми и 50% - с зелеными семенами (рецессивный признак):
А) Аа х аа;    Б) Аа х Аа;     В) АА х Аа.
9. Какова вероятность рождения высоких детей у гетерозиготных родителей с низким ростом (низкорослость доминирует над высоким ростом):
А) 0%;     Б) 50%;     В) 25%.
10. Искусственно вызванные мутации
А) спонтанные       В) точечные
Б) индуцированные  Г) соматические
11. Мутации, приводящие к изменению структуры хромосом 
А) геномные       в) хромосомные 
Б) генные           Г) соматические
12. Факторы, вызывающие мутации
А) канцерогены    Б) мутанты
В) мутагены         г) эстрагены
13. Мутации, связанные с поворотом участка хромосомы на 180º
А) делеция      В) дупликация
Б) инверсия    Г) транслокация
14. Мутации, связанные с удвоением  отдельных участков  хромосом
А)  делеция      В) дупликация
Б) инверсия    Г) транслокация




Критерии оценивания:
14  правильных ответов – «отлично»
9-13 правильных ответов – «хорошо»
6-8 правильных ответов – «удовлетворительно»
Менее 6 правильных ответов – «неудовлетворительно»

Домашнее задание по биологии
Выполнить тестовые задания по теме и прислать для проверки  09.12. к 15.00. 
﻿
Ольга Задачина приглашает вас на запланированную конференцию: Zoom.
Тема: Zoom meeting invitation - Zoom Meeting Ольга Задачина
Время: 9 дек. 2020 12:20 PM Якутск
Подключиться к конференции Zoom
https://us04web.zoom.us/j/77705807444?pwd=R21Rcit4bUFtVzFQNm9hVER6Yi9OZz09

Идентификатор конференции: 777 0580 7444
Код доступа: 3g43KH

Распределение вариантов по биологии
	1 вариант
	2 вариант

	Абрамова А.
Андросова С.
Валеева М.
Жидких Е.
[bookmark: _GoBack]Коляденко А.
Королева Е.
Кузнецова Н.
Лаврентьева В.
Маюн А.
Михайлова А.
Пасюк Д.
Решетников Е.
Слюсарева М. 

	Андрейченко К.
Березина А.
Гридягина С.
Занько М.
Контяева Н.
Крючко А.
Кушнарева М.
Матушкина С.
Мелконян М.
Пасеева А.
Пескова Д.
Рябовол Э. 
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